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                Årstasällskapet för Fredrika Bremer-studier
   ===========================================
   Protokoll från årsmöte
   ======================
   Lilla Hornsberg den 19 april 2008
   Sällskapets ordförande, Gunnel Stenqvist, hälsade alla välkomna.
   Ordförande tände tre ljus och uttalade minnesord över tre av våra
   medlemmar som avlidit under året, biskop emeritus Krister Stendahl,
   som alltid stått sällskapet nära, Maj Midfalk, som varit revisor sedan
   sällskapet bildades och hedersledamoten Tora-Britta Gjötterberg, en av
   initiativtagarna till Årstasällskapet för Fredrika Bremer-studier.
   1. Årsmötet fann att kallelse utgått i tid och enligt stadgarna.
   2. Gunvor Rönn valdes till mötesordförande och Louise Brunes
   till mötessekreterare.
   3. Dagordningen godkändes.
   4. Till justerare valdes Elisabeth Lindmark och Eva Öhrström.
   5. Verksamhetsberättelsen för de gångna 12 månaderna godkändes och
   lades till handlingarna.
   6. Inger Dahlgren föredrog den ekonomiska berättelsen.
   7. Revisionsberättelsen föredrogs av Ingrid Rosenberg.
   8. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret.
   9. Årsmötet beslutade att verksamhetsårets överskott läggs till
   sällskapets överskott.
   10. Årsmötet beslutade, enligt styrelsens förslag, att medlemsavgiften
   skall vara oförändrad 150 kronor.
   11. Inger Alström presenterade valberedningens förslag till
   ordförande. Årsmötet valde Gunnel Stenqvist till ordförande för
   Årstasällskapet för Fredrika Bremer-studier enligt förslag.
   12. Valberedningen presenterade följande förslag till
   styrelseledamöter. Omval av Louise Brunes, Ingegerd Ekstam, Hotz Ewa
   Lindqvist, Anita Widén och Doris Ågren. Nyval av Gunnel Furuland,
   Gunilla Melin och Maria Wahlström. Årsmötet valde styrelseledamöter
   enligt förslag.
   13. Valberedningen presenterade följande förslag till revisorer och
   revisorssuppleanter. Som revisorer omval av Eric Midfalk och nyval av
   Inger Dahlgren, som revisorssuppleanter omval av Ingrid Åkerlund och
   nyval av Inga Gattberg. Årsmötet valde revisorer och
   revisorssuppleanter enligt förslag.
   14. Årsmötet valde följande valberedning, Inger Alström, Margareta
   Runquist och Gunvor Rönn. Till sammankallande utsågs Inger Alström.
   15. Uppdrag från föregående årsmöte.
   - Valberedningen har diskuterat olika möjligheter att bredda
   rekryteringen till styrelsen. I år är styrelsen fulltalig igen.
   - Förslag hade väckts om möjligheten att använda e-post vid utskick.
   Medlemmarna har uppmanats att meddela styrelsen om det passar dem att
   utskick av medlemsbrev, inbjudningar m.m. sker via e-post. Hittills
   har ett tiotal medlemmar svarat jakande på denna fråga.
   16. Övriga frågor
   - Inger Alström bad att få skicka runt en lista mot klusterbomber.
   Listan lades fram.
   - Ordförande inbjöd sällskapets medlemmar att på olika sätt engagera
   sig i sällskapets verksamhet, i arbetsgrupper eller på andra sätt.
   - Ordförande avtackade avgående kassaförvaltaren Inger Dahlgren och
   ledamoten Agnes Nobel för deras trägna arbete i styrelsen med vackra
   blombuketter.
   17. Mötet avslutades
   Ordförande introducerade docent Christine Bladh från Södertörns
   högskola som höll ett mycket intressant föredrag utifrån sin snart
   utkommande bok ”Grosshandlaränkor i Åbo och Stockholm 1750-1820 –
   företagsledare och mödrar”. En av dessa änkor var Fredrika Bremers
   farmor och namne.
   Vid protokollet: Justeras:
   _____________________ _______________________
   Louise Brunes Gunvor Rönn
   Justeras:
   ______________________ ______________________
   Elisabeth Lindmark Eva Öhrström
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